
154 ACTAS SECRETAS DE LAS CÓRTES 

SESION 
DEL DIA 26 DE MARZO DE 1821. 

Leida y aprobada la Acta de la sesion del dia 24 del mon Cabrera, número mayor que la pluralidad absolu- 
presente mes, se declaró por las Córtes no deberse leer ta, teniendo igualmente en él 10 votos el Sr. Muntaner 
la lista para las propuestas del Consejo de Estado, que y habiéndose repartido los demás entre varios ciudada- 
ya se habia leido en la sesion del dia 18. En seguida nos eclesiásticos. Siguiendo la votacion para el tercer 
se leyeron por el Secretario los artículos de la Consti- lugar de la lista triple, y verificado el primer escruti- 
tucion y Reglamento de Córtes, relativos á las mismas nio, resultaron con 54 votos el Sr. Sales Andrés, 35 el 
propuestos para las plazas del Consejo de Estado, y ha- Sr. García y 13 el Sr. Umbria, repartidos los demás en- 
biéndose procedido á la votacion por escrutinio secreto, tre otras varias personas, por lo que no hubo eleccion 
en la forma prevenida en la misma Constitucion y Re- y se procedió á segundo escrutinio en la forma que pres- 
glamento, para la lista triple de eclesiásticos, resultó cribe el Reglamento, entre los tres referidos Sres. An- 
elegido en primer escrutinio por 71 votos, cuyo núme- drés, García y Umbría, resaltando de él la eleccion por 
ro cxcedi0 al de la pluralidad absoluta, D. Antonio Soto 81 votos, número mayor que el que la ley requiere, en 
Posadas, Abad de Villafranca del Vierzo, habiendo te- favor del Sr. D. Francisco Sales de Andrés, habiendo 
nido en la misma votacion 10 votos el Sr. Arias, y otros sacado 41 el Sr. García y 16 el Sr. Umbría, con lo que 
10 el Sr. Cabrera, repartiéndose los demás entre otros quedó completa la lista triple de eclesiásticos para la 
varios indivíduos eclesiásticos. Habiéndose continuado propuesta, y se levantó la sesion.=Antonio Cano Ma- 
la votacion para el segundo lugar de la misma lista, re- nuel, Presidente.=José María Couto, Diputado Secreta- 
sultó elegido en primer escrutinio por 97 votos D. Ra- rio . =Estanislao de Peiíafiel, Diputado Secretario. 




